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Čekání je u konce, začíná největší sportovní svátek! Dějištěm letošních Her 33. letní
olympiády je Paříž, která je hostitelem už potřetí. V minulosti se zde hry konaly v roce 1900
a 1924, do francouzské metropole se tak vrací přesně po 100 letech.

Světová sportovní špička poměří své síly v celkem 32 sportech a 329 disciplínách, mezi
kterými bude letos poprvé breakdance. O stupně vítězů se popere i Česká republika, která
do Paříže vyšle 111 sportovců, z toho čtyři z Karlovarského kraje. Fandit svým favoritům
můžete od dnešního dne do neděle 11. srpna, kdy zhasne olympijská pochodeň.

Karlovarský kraj budou pod pěti kruhy reprezentovat Julia Sophie Kopecký (silniční cyklistika), Sára
Kousková (golf), Kamil Kučera (vzpírání) a Martin Rubeš (šerm). Pro všechny to bude olympijská
premiéra.

O mladých zástupcích rodiny Kopeckých se mluví jako o nadějné nově nastupující generaci české
cyklistiky. Mezi sourozenci vyniká nejmladší Julia, která letos vyhrála mezinárodní etapový závod
Tour de Feminin, stala se mistryní republiky v časovce a pravidelně se účastní závodů v Belgii,
Nizozemsku a Francii. Přitom na kolo nasedla až ve 13 letech, předtím dělala atletiku a přespolní
běh. Mimo sportovní kariéru se věnuje studiu psychologie na univerzitě v Leidenu (Nizozemsko).
Julia se v Paříži představí ve dvou disciplínách, časovce jednotlivkyň 27. 7. ve 14.30 a v silničním
závodu 4. 8. ve 14 hodin.

Rodačka z Karlových Varů Sára Kousková se v životě řídí mottem „Krása života je jeho smysl.“ Když
v roce 2022 úspěšně dokončila studium oboru umění na Texaské univerzitě v Austinu, přešla mezi
profesionály. A byla to sezóna jako z říše snů! Jako první česká golfistka v historii ovládla pořadí na
okruhu LETAS, což je druhá nejvyšší evropská série. Vedle toho získala také titul Nováček roku. Její
záliba v estetice se projevuje také na golfových greenech, kdy je ráda hodnotí podle toho, jak
zapadají do okolní krajiny a zda nepůsobí rušivě. Sáře můžete držet palce 7. 8. v 9 hodin.

Ve dvanáctičlenné soutěži nejtěžších vzpěračů se v Paříži představí také sokolovský odchovanec
Kamil Kučera. Ve svých 39 letech má za sebou bohatou kariéru a mnoho úctyhodných úspěchů. V
mládežnických kategoriích vybojoval 7 mistrovských titulů, v mužích se stal v roce 2016 mistrem
České republiky a v kategorii masters překonal 14 národních rekordů. Bodoval také na mezinárodní
úrovni, kdy v roce 2018 skončil na 3. místě na mistrovství Evropy. Jeho snem byla olympiáda, na
kterou se dostal díky postavení v žebříčku v kategorii nad 102 kg. Českého siláka v akci můžete
sledovat 10. 8. ve 20.30 hodin.

V reprezentační výpravě samozřejmě nechybí ani nejlepší karlovarský šermíř Martin Rubeš z oddílu
Šerm Karlovy Vary – TJ Lokomotiva. Účast na pařížské olympiádě je pomyslnou třešinkou na dortu
jeho dosavadních úspěchů, kvalifikoval se na ni díky stříbrné medaili ze světového poháru v Gruzii,
kterou vybojoval společně se svým týmem – Janem Beranem, Jakubem Jurkou a Michalem Čuprem.
Navíc čtyřikrát za sebou vyhrál seniorský turnaj a v Českém poháru letos nepoznal přemožitele.
Uspěl také v anketě Nejlepší sportovec Karlovarského kraje 2023. Martinovo umění s kordem
můžete obdivovat 28. 7. v 10 hodin.



Kompletní informační servis včetně odlehčenějšího obsahu s olympioniky najdete na webu. Pokud si
chcete na vlastní kůži vyzkoušet některé z disciplín, navštivte Olympijský festival v Mostu, který trvá
po celou dobu olympiády.

Tak ať nám to cinká, držíme palce!
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